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ASSOCIATION LOI 1901 
 Agrément Jeunesse et Sports n° 
S-022-97  
Affiliation FFVL n°14794 

Compte-rendu de réunion du : 10 février 2006 
 
Objet : Préparation saison 2006 
 
Début 18h30 
 
Etaient présents : 
 
 

 

Bernard CAZALET 
Bernard DAVIT 
Hélène DAVIT 
Patrick GAILLARD 

Ajain HERMITTE 
Fabien JAMMES 
Bernard SAULNIER 
Anne VAILHE 

Christian VAILHE 
Jean-Marie VIALA 
Pascal WISNIEWSKI 

1. POINTS DIVERS 
Les réunions sont toujours ouvertes à tous 
Aujourd'hui c'est BS et SP2 qui sont venus nous prêter main forte… Il est rappelé que 
pour participer au repas il est préférable de s'annoncer à l'avance si possible et 
d'apporter un petit quelque chose à partager. 
Compte rendu AG CDVL 
Patrick et Pascal étaient présents à l'AG du CDVL voici les principaux points  
évoqués : 
 
• Il n'y a plus de navette à la Séranne (fin CES Mélanie). Une solution à l'aide de 

"chèques emploi service" est envisagée. 
• Pour monter à la Séranne on peut contacter Guy de l'école de Montoulieu  

(06 11 57 02 03) , à partir du mois de Mars (à la reprise d'activité de l'école), qui 
dispose régulièrement de quelques places libres pour la montée. Le tarif de la 
montée reste à priori inchangé.  

• Une subvention de 500€ à été alloué à l'école de Montoulieu pour la location de sa 
pente école. De par cette subvention la pente école est ouverte à tout licencié 
(pas aux écoles pros), en prenant soin de s'annoncer et de ne pas gêner l'école si 
elle l'occupe. 

• Suite à la fin de contrat de Mélanie, le CDVL abandonne le local de Saint Martin de 
Londres et change de siège social : il est maintenant domicilié à la Maison des 
Sports et Michel Pujol y assure une permanence les mardi matin. 

• Les autres points traitaient de l'ouverture de sites de kite et d'actions menées 
pour le kite. 

• La ligue a acheté un nouveau treuil en très bon état pour un prix honnête: c'était 
celui d'olivier Blanc. Ce dernier s'est engagé à assurer le treuillage… La ligue est à 
la recherche de gens intéressés et de sites permettant l'activité. Pascal doit 
relancer un mail sur la liste pour voir s'il y a des pilotes intéressés par le treuillé. 
Christian doit contacter la base ULM du Mas Noguier pour voir s'il est possible 
d'utiliser leur plate-forme. 
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2. AMENAGEMENT DU DECOLLAGE DE VISSOU 

Ca avance doucement. Nous avons toujours 16000€ provisionné par le département 
Une étude doit être faite par un paysagiste, la région a été contactée pour participer 
au financement. 
Selon Y. Gilles, la région est OK pour financer l'étude paysagère et il est prêt à verser 
un acompte au paysagiste… à suivre. 

3. LA BALISE 
La balise a été démontée et remise à Yves Gilles qui l'a remise au fabricant.  
Elle est en réparation à l'atelier et à priori ne veut plus être en panne. 

4. STAGES 
SIV  
Les pré-inscrits sont Thierry Caperan, Manuel Rast, Claude Champ, Serge Guenneau 
et Louis Ferrier. Un stage pourrait se dérouler du 1° au 5 mai; il reste actuellement 
deux ou trois places (dont à priori une pour Serge). D'autre stage SIV organisés par 
Vol'Aime auront lieu : 

- du 19 au 23 juin 
- du 2 au 6 octobre 

Pour ces deux dates, on ne sait pas encore qui encadre. 
Q.Bi  
Il y a 5 intéressés (Manuel Rast, Claude Mastalerz, JM Viala, JP Daudet et Guillaume 
Vailhé) mais pas de formation en Languedoc Roussillon cette année. Il faut se 
déplacer à Séderon ou à Val Louron.  
Thermique/ Cross  
6 personnes sont intéressées (M. Rast, D. Beltran, JP Daudet, P. Coste, C. Dupond, 
F. Cussol). Didier Exiga serait libre pour un stage dans les alpes du 24 au 28 avril. 
Perf Cross  
Il y a 17 pré-inscrits (Alain Hermitte, Bernard Davit, Louis Ferrier, Thierry Caperan, 
Bernard Lubrez, Christophe Cathala, Hélène Davit, Bernard Cazalet, Guy-Cédric 
Galéa, Jean-Pierre Fajole, Fabien Jammes, Pascal Wisniewski, Fred Bernard, Christel 
Berthelemy, Jean-Pierre Bories, Denis Deltour, Manuel Rast …) c'est énorme! Joël 
Favre n'est libre qu'une semaine au printemps (du 30 au 6 mai) et éventuellement 
une en Août. Il peut encadrer que 7 stagiaires par stage. 
 
Après avoir évoqué les différentes possibilités (1 stage mai - 1 stage août, 1 stage 
avec Exiga la semaine précédente + 1 stage Joël, …), la solution retenue est de 
constituer un groupe de 7 stagiaires du 30 au 6 mai, les autres feront leur perf cross 
seul, en décollant de sites différents si nécessaire mais en essayant de glaner les 
précieuses informations divulguées par Joël. Pour le choix des pilotes qui seront 
encadrés, la priorité sera donnée à ceux qui ne connaissant pas les Alpes et/où qui 
ressentent le besoin d'un encadrement. 
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Autre  
Patrick a proposé un stage d'initiation au cross dans le Cantal en Juillet. Il n'a eu 
pour le moment qu'un retour des pilotes du Club. 
 
Pascal doit envoyer un mail sur la liste pour diffuser les informations concernant les 
stage et finaliser l'organisation. 
 

5. SUBVENTION JEUNES 
Suite au CR de la réunion précédente sur "une possible aide personnalisée aux 
jeunes traité à la demande", nous avons reçu un courrier d'un jeune (le seul?!?) du 
club.  
Ce dernier souhaite passer sa Q Bi et fait valoir des arguments pertinents. 
Ceci à ouvert un débat entre les personnes présentes. "Faut-il créer un règlement 
pour l'obtention d'une aide jeune de la part du club". Après d'âpres discussions il en 
est ressorti que: 

- L'établissement d'un règlement en vue de la fourniture d'une aide nous 
parait difficile (quels critères?) et peu logique (les finances du club ne sont 
pas assez solides pour généraliser la pratique) 

- Les aides seront donc toujours traitées au cas par cas lors des réunions du 
Comité Directeur (libre à chacun d'y participer) 

- Nous souhaitons toutefois accorder ces aides: aux membres actifs 
(plusieurs années dans le club), jeunes (<25ans), aux revenus modestes et 
pour des formations visant la sécurité ou le collectif (pas pour la formation 
initiale). 

 
Une aide de 150€ a été accordé à Guillaume Vailhé pour sa formation QBI. 
 

6. ACTIVITES 
Destinations sorties 
Les destinations suivantes sont annoncées pour les sorties (elles sont classées par 
ordre chronologique mais peuvent changer en fonction de la météo!) : 
 
1- 25/26 Mars: Moustiers 
2- 15/17 Avril : Laragne (si c'est Nord repli sur le Diois) 
3- 25/28 Mai : Vercors (le Plateau) 
4- 10/11 Juin : Mont Bouquet 
5- 1/2 Juillet : Ariège 
6- 26/27 Août : Revard 
7- 9/10 Septembre : Font Romeu /Organya 

 
Nous n'avons pas encore arrêté la destination de la sortie d'été (lieu familial avec 
sites fréquentables facilement par tous et accessibles). Chacun doit préparer  une 
proposition argumentée pour la prochaine réunion. 
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Animations (précisions et changements) 
• Vendredi 10 mars : soirée sur les émagrammes chez les Davits (chacun amène 

un petit quelque-chose à manger à 19h00, début formation à 20h). Intervention 
assurée par Pascal. 

• Dimanche 12 Mars : pliage secours (matin à partir de 9h) au gymnase à 
Paulhan. 

• Samedi 8 Avril en matinée : formation aux premiers secours. Intervention 
assurée par Christian Baltus (Médecin et secouriste Montagne). BD doit vérifier 
sa disponibilité pour cette date. 

• Dimanche 9 Avril en matinée: nettoyage Vissou (Déco ou atterro en fonction de 
l'humidité ambiante). 

• Vendredi 21 Avril : soirée sur les cheminements dans la région, à Paulhan, 
animée par Pascal et BD. 

• Dimanche 14 mai en matinée : nettoyage vissou (ce qui n'aura pas été fait le 8 
Avril). 

• 17-18 juin : animation « ciel ouvert à Vissou » + repas du club le samedi 17 juin 
au Salagou comme l’an dernier  (report au 24-25 Juin si pb météo). 

• 13-16 Juillet : Semaine de distance de la Seranne 
 
Concernant le cycle d'animation sur la météo … on cherche le météorologue on est 
sur une piste! Ceci dit, le planning commence à être un peu chargé ! Peut-être 
faudra-t-il l'envisager pour l'automne. 

7. PRESIDENCE 
Pascal, submergé de travail, ne souhaite pas, comme il l'a fait savoir à l'AG, 
renouveler sa candidature pour les quatre ans à venir. Personne ne s'est pour le 
moment déclaré officiellement pour sa succession. 
 
Fabien sentant bon nombre de regards (voire de supporters déchaînés) peser sur lui 
a souhaité clarifier la situation: "Ca me fait sourire d'avoir autant de supporters mais 
je ne pense pas faire un bon président…" …  
 
"…de plus le moment pour moi est très mal choisi car je souhaite construire ma 
maison l'année qui vient et si c'est le cas je démissionnerai. Je risque donc de 
n'assurer que quelques mois de présidence! C'est dommage!"… à bon entendeur! 

8. PARTIES REMISES 
Nous n'avons pas pu traiter tout ce qui se pressait à l'ordre du jour. 
 
Préparation journal : Nous avons un besoin incessant d'articles, pensez à les écrire 
à chaud dès que vous avez fait un truc sympa, original, incroyable ou hallucinant ! 
 
L'arlésienne ou le site Internet : Pascal aura besoin d'assistance pour 
l'alimentation du site … une liste des contenus à préparer sera proposée à la 
prochaine réunion. 
 
Fin à 21h30. 
Prochaine réunion : le vendredi 3 (ou le samedi 4 ?), au Moulinet. 
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